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YOVEXNC T.4. (1)

oMIA T.4. X AEYETAI OLVEXNC AV LTTAPXE
UIO UN apVNTIKN TTOAYUATIKN
ovvaptnon f: R — [0, +o0) TETOIO WOTE
YIO KOBE LTTOOLVOAO A TWV
TTOAYUATIKWY VA IOXLE

P(XeA) = f f(x)dx
A

YIO KOBE A (LMETONOIUO) LTTOCVLVOAO TV
TTOAYUATIKWV APIBUWV
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YOVEXNC T.U. (2)

oH ocvvapTtnon f ovouadletal
ovvapTNOoN MLUKVOTNTAG
moavornTag (N armAd cuvaPTNON
TTOKVOTNTAC) TNG X
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1810TNTEC TNC CLVAPTNONG .
TTOKVOTNTAG OLVEXOLC T.J.

7. f(x) =2 0,yix k&be x € (—00, +0)
2 fjozo fx)dx =1
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Napaderyua 1° (1)

o MTTOPEI N cLVAPTNON

)
f(x)=<8x’ 0<x<?2

. 0, allov

VO aivogcuvc’:pmcn TTUKVOTNTAG MIAC
OLVEXOLC T.U.;

Av val, urro)\owcmz IS mMOavoTNTEC
P(0<X< JkaP(2<x<2)
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Napaderyua 1° (2) '
fx)

1.5 |—

l 1
¢ 173 53 2 x
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YXEON OLVAPTNONG TTOKVOTNTAG
KAl oLVAPTNONG KATAVOUNG '
OLVEXOLC T.J.

oF(x) =P(X <x)=["_f(t)dt
of(x) = F'(x) (010 ONueia cvvexelag TNG f)
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YTTOAOYIOUOC TTIBAVOTNTWY VIO
OLVEXEIC T. .

oPla<X<pB)=Pla<X<pB)
Pla<X<pB)=Pa@a<X<p

[P FGodx = F(B) - F(a)

oP(X = x) = 0 yIa KGO¢ x € (—0, +00)
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[TapAuETPOI BEONC CLVEXOLC T.JU.

oMeon Tun
+00
p=EX = [ xf@ds

OpP-TTOCOQTIAIO ONUEIO X, 0 <p <1

of* f(x)dx =p 1\ F(x,) = p
0 AIOGUECOG: 6=X 5
019, 2° kAl 3° TETAPTNUOPIO: Xg 25 Xg 5. X0.75
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MEoN TIUN CLVAPTNONG :
OLVEXOLC T.J.

oE(g(X)) = [ g(x)f (x)dx
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[Napaderyua 2° (1)

oEoT1w n ocvuvapTnoNn

3
0, aAloV

oYTTOAOYIOTE TIC TTAPAUETOOLE BEONC
Kal SlaoTtopdc NS X
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[apaderyua 2° (2)

f(x)

LS P e

0.25
0.25
0.25

0.25
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OpolopopPPpN KAtavoun
OLVEXOLC T.J.

1
S < x <
of(x) = {F-ar T=*=F
0, aAlov

(o€ bTTOSIACTAPIATA TOL I610L TTAATOLG
AVTIOTOIXOLV I0EC TTIBAVOTNTEG)

ou = E(X) =#

—_~7\2
oc* = Var(X) = (ﬁlza)
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AVECAPTNTEC T.W. X KaIl'Y
oP(XeAYeB)=P(Xe€AP( €B)

YIQ OTTOIQdNTTOTE (METONOIUA)
DTTOOVLVOAQ A, B TV TTOAYUATIKWV
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AVECAQPTNTEG T.u. X;, X5, ..., Xy

oP(X,€A,X, €A, .., XN € AN) =
P(X,€e A)P(X,€A,) ..P(Xy € AN)

YIQ OTTOIA8NTTOTE (METONOIUQ)
DTTOOOVOAQ A, A,, ..., Ay TV
TTOAYUATIKV
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Toxaio &¢lyua peyeBouvg N

oN ave€aptNTeG T.4. X, X,, ..., Xy Ol I
OTTOIEC AKOAOLOOLYV TNV 1610
KATAVOWN UE YEON TIUN U KAl
SIaKLUAVON O?

oAV X N T.J. TTOL TTAIPVEI WC TIUN TO
ATTOTEAEOUA EVOC TTEIOAUATOC Ol
T.J. X, X,, ..., Xy QVTIOTOIXOLV OTNV
ETTAVAANWN TOL I6I0L TTEIPAUATOC N

(POPEC
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AEIYUATIKOC HECOC

N
_ 1
=5 %
=1
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MEoN TIUN KAl AlIoKOuavon i
SEIYUATIKOL PHECOL

oE(X) = ug = u

0.2

oVar(X) = o¢ = o
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ANBLOPOC 1N OTATIOTIKOC i
ANBLOPOC

oH katavoun TV (duvaTtwyv) TIVWYV
UG T..




